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黒石商工会議所令和 5 年度第 8回常議員会議事録 

 

開催日時  令和５年１２月１２日（火）午後１３時３０分 

開催場所  黒石商工会議所 「会頭室」 

出席者名  ①会頭 

       新岡常雄 

      ②副会頭 

       粂田泰孝 

      ③専務理事 

       工藤和明 

      ④常議員   （６名） 

佐藤洵一  花田守正  工藤秀樹  石岡育子  佐川伸男 

村上慈人 

⑤監事     (２名) 

       中澤和行  村岡寿一 

      ⑥委任状行使者（１３名） 

       中村公成  工藤英麿  中村公生  小山内慎一  加藤正彦 

        後藤英輝  葛西利治  鳴海信宏  福士拓弥  徳田祐之 

  西谷孝雄  村上拓世    千葉晃大 

⑦オブザーバー 

  大溝千秋 

      ⑧事務局員 

       三上昌一  古川稚子  小笠原綾子 三上彩音   

資   料  常議員会資料（3ページ） 

別 添 資 料   ①黒石市に対する要望事項提出について 

②各部会・委員会、青年部・女性会活動報告について 

参考資料 令和５年度 黒石商工会議所年間スケジュール 

 

議事の経過 

工藤専務理事 開会宣言。 

新岡会頭   本日の議案に関し、皆様の忌憚のないご意見を伺いたいと思っておりますの

で、ご協力をよろしくお願いします。 

工藤専務理事 議長は定款第 45条の準用規定により会頭をもってあてることになっておりま 

すので新岡会頭に議長をお願いいたします。 
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新岡議長   それでは、規定により議長を務めさせていただきます。みなさまのご協力を 

いただき、円滑に議事を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いし 

ます。議案審議に入る前に、本常議員会の成立要件に関して事務局より報告

願います。 

工藤専務理事 総役議員数 23名に対し出席者数 9名、委任状行使者 13名となり、定款第 45 

条の準用規定により本常議員会は成立することをご報告いたします。 

新岡議長   議案第 1 号「黒石市長とのランチミーティング開催」について上程いたしま

す。事務局より報告願います。 

工藤専務理事 11月 29日に黒石市に対する要望事項を提出した際、直接市長にランチミーテ

ィングについて提案したところ了承頂いたので、ぜひ実現したい。話し合う

内容や開催する頻度をどうするか、具体的にご意見頂きたい。 

新岡議長   それでは、皆様からご意見を伺いたいと思います。 

佐藤常議員  市と商工会議所との懇談のため、地域経済の発展へ向けた行政としての取り

組みを大きなテーマとしてはどうか。年 2～3回程度の開催が良いと思う。 

花田常議員  年 3 回が妥当。部会ごとの開催なのか、もしくは参集範囲を常議員のみにす

るのかによって、テーマが変わってくると思うが、まずは、ざっくばらんな

場を設ける形で開催してはどうか。 

工藤専務理事 現在、役員・議員は 61名おります。希望では、常議員の中で話を出来ればと

思います。 

工藤常議員  年 2～3回が妥当だと思う。市長側もどのようなものを想像しているかにもよ

るが、顔合わせ的なものから始めてはどうか。 

石岡常議員  まずは初回をやってみてから、今後の回数を決めていっても良いのではない

か。逆に市長からこちらへ質問もあると思うので、雑談的にスタートをきっ

てはどうか。 

中澤監事   まずは開催し、一歩前進することが大事だと思う。 

村岡監事   まずは一回開催し、その結果を踏まえ今後の回数を決めてはどうか。 

大溝女性会会長 まずはやってみることが大事である。年 2～3回が妥当だと考える。多分野

での人材育成について懇談できれば良いと思う。 

村上青年部会長 年 2～3回、部会の中に常議員を交えて部会ごとにミーティングを開催する

ことで、黒石市に対する要望に明確性が出てくる。市長との懇談は、市の政

策に対しての提言が主になると考えられる。 

佐川常議員  まずは、堅苦しくない雰囲気で開催してみてはどうか。 

工藤専務理事 初回の日程はどのように決めればよいか。 

佐藤常議員  三役に、市長との日程調整を一任する。 

花田常議員  12時～13時間の開催と考えてよいのか。 
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粂田副会頭  参集範囲を役員・議員として開催したい。参加者が多数となると、会場や内

容が変更になるなど不具合が生じる可能性がある。 

新岡議長   話し合う議題を決めていた方がスムーズに進むと感じている。 

佐藤常議員  初回は顔合わせという意見が多いので、議題を決めない方が良いのではない

か。 

村上青年部会長 先日、青森県商工会議所連合会青年部では青森市長とトークセッションを

行ったが、似通った質問をしないように予め質問内容を決め、市長に提出し、

堅苦しい内容で行った。市長の生の声を聴きたいのか、それとも部会で内容

を詰めて懇談をするのか、どのような段階を経て核心をついていくかで違っ

てくる。 

工藤専務理事 何か議題があった方がよいのではないか。 

粂田副会頭  三役で皆様のご意見を参考に、初回のテーマを決めてはどうか。 

新岡議長   それでは、皆様からのご意見をまとめると、「初回は顔合わせとし、特にテー

マを設けず、令和 6年 2月頃を目途に開催する。2回目以降の議題については、

初回開催後に検討する。」にしたいと思います。 

       全員異議なし 

新岡議長   諮ったところ議案第 1号は全会一致で承認されました。 

続いて報告事項に入ります。報告事項①「黒石市に対する要望事項提出」に

ついて報告願います。 

工藤専務理事 配布資料に基づき説明。 

新岡議長   報告事項②「各部会・委員会、青年部・女性会活動」について報告願います。 

村上常議員・大溝女性会会長・豊巻相談課長補佐・三上業務課主事・小笠原総務課兼業務課 

係長     配布資料に基づき説明。 

新岡議長   その他、常議員の皆様及び事務局から、なにかございませんか。 

粂田副会頭  先日出席した黒石地区産業安全衛生大会において、労働基準監督署より当管

内ではハラスメントが多いとの指摘があった。ぜひ常議員会で職場問題につ

いて周知させて頂きたいとの申し出がありましたので、是非聞いてみたいと

いう内容がございましたら、会議所の方に連絡頂きたい。 

大溝女性会会長 先日新春座談会に参加してきました。市報くろいし新年号に掲載予定です。        

新岡議長   以上で本日の議案審議・報告事項がすべて終了しました。常議員会を閉会致

します。 

（午後 2時 46分） 

 


